



“АЕЦ Козлодуй” ЕАД, гр. Козлодуй

Т Е Л Е Ф А К С	
ДО: ВСИЧКИ КАНДИДАТИ ЗАКУПИЛИ ДОКУМЕНТАЦИЯ ЗА УЧАСТИЕ	ОТ: С. ПЕНКОВА ДИРЕКТОР "ИКОНОМИКА И ФИНАНСИ"
ОБЕКТ НА ПОРЪЧКАТА: “ДОСТАВКА НА РАБОТНО ОБЛЕКЛО ЗА КЗ”	НАШ № 688
	ДАТА: 04.02.2011г
	ВАШ №
ОТНОСНО: ОТГОВОРИ НА ВЪПРОСИ	БРОЙ СТРАНИЦИ (ОБЩО): 2

Уважаеми госпожи и господа,

Във връзка с постъпили писмени искания за разяснения по документацията за участие в процедурата за ОП с горепосочения обект и на основание чл.29 от ЗОП Ви информираме за следното:

Въпрос 1: "За Обособена позиция I "Гашеризони и бонета"-допуска ли се съставът на плата за гашеризоните и бонетата да бъде със състав 50%Памук/50%Полиестер, тъй като по-голямото количество памук осигурява комфорт при носене, естествен въздухообмен на тялото, устойчив е на мачкане?"

Отговор 1: Допускаме състава на плата да е от 50% до 60 % полиестер, но не повече от 60% за полиестера, което от своя страна ще доведе и до съответната промяна на процентното съдържание на памук.

Въпрос 2: "За Обособена позиция I "Гашеризони и бонета" е посочено, че артикулите трябва да отговарят на стандарт EN340-Общи изисквания за защитно облекло.

В т.2.6.5 от Техническата спецификация е посочено: "Достатъчна термоустойчивост-да не се стопяват при допир с предмети и частици с температура до 100°C, което съответства на стандарт EN ISO11612. Към кой стандарт да се придържаме?"

Отговор 2: В различни точки от ТС-I "Гашеризони и бонета" е уточнено кои части от БДС EN340 да бъдат спазени, а именно - за артикулите (готовите изделия) да са спазени изискванията по т.4 и т.5 от БДС EN 340:2003(2006). В останалите точки от ТС-I са описани характеристики и функционалност изисквани от възложителя във връзка с мястото на употреба, а именно Контролираната зона (КЗ).

Допустимо е позоваване на друг еквивалентен стандарт, но само за посочените от БДС EN340 части, и при условие че в офертата това е доказано чрез допълнителни протоколи от изпитване или сертификати от признат орган.

В т.2.6.5 са описани характеристики за тъканта, изисквани във връзка с мястото на употреба (КЗ), като в т.1.4 от същата ТС изрично е пояснено, че облеклата няма да се ползват в пожароопасна среда. В офертата следва да бъде доказано чрез представени протоколи от изпитване, че тъканта отговаря на тези изисквания. Съгласно чл.33 от ЗОП възложителят не може да отстрани оферта, когато участникът докаже в своята оферта, че еквивалентни стандарти се отнасят до определените от възложителя характеристики и функционални изисквания.

Въпрос 3: "Може ли да предложим състав на плата в съотношение 65% полиестер 35% памук, това е стандартно производство в България и Европейските заводи производители на платове. Стандартното съотношение за състав на плата, който се произвежда на нашия Европейски пазар е 60%Памук 40%Полиестер."

Отговор 3: НЕ. Виж отговор 1.

Въпрос 4: "Може ли да представим мострите изработени от плат със състав 65%Полиестер и 35%Памук, а ще оферираме цена за плат със състав 60 полиестер 40%Памук и в случай, че бъдем одобрени, завода производител ще ни изработи плата в съотношението, което сте задали като технически параметри /60%Полиестер 40%Памук/."

Отговор 4: НЕ. Мострите трябва да бъдат с допустимия за възложителя състав на плата описан в Отговор 1 ("Отговор 1: Допускаме състава на плата да е от 50% до 60 % полиестер, но не повече от 60% за полиестера, което от своя страна ще доведе и до съответната промяна на процентното съдържание на памук").

Детайлно описание на изискванията на възложителя относно предмета на поръчката, изискванията при изпълнението на поръчката, както и относно условията и изискванията за участие в провежданата процедура за възлагане на обществена поръчка са указани и в други части на документацията за участие, освен в Техническите спецификации.

ДИРЕКТОР

"ИКОНОМИКА И ФИНАНСИ"

СИЙКА ПЕНКОВА

